Kombinasyon Calisma Kagidi-3

1. (100) + (110) + (120) F o + (190) + (18) toplaminin sonucu kagtir?

2. (?) + (g) + o + (3) + (g) toplaminin sonucu kagtir?

3. (m3-1) = (275_1) esitligindeki m sayisinin alabilecegi degerler toplami kagtir?

4. {-3,-2,—-1, 0,1,2 } kimesi veriliyor.

a) Bu kiimeden carpimlari negatif olacak bicimde kag farkh 3 elemanli alt kiime
olusturulabilir?

b) Bu kiimeden toplamlari cift sayi olacak bicimde 3 elemanli kag farkli alt kiime secilebilir?
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5. 10 evli giftten olusan bir topluluktan 3 kisi segiliyor. Segilen bu (g kisi arasinda bir evli gift
olan durumlarin sayisi kagtir?

6. Bir rafta 3 farkh matematik, 4 farkli fizik ve 5 farkli kimya kitabi bulunmaktadir.

a) Bu raftan 3 kitap rastgele kag farkh bicimde secilebilir?

b) Bu raftan farkl branslardan olmak sartiyla 3 kitap rastgele kag farkli bicimde secilebilir?

¢) Bu raftan ayni branslarda olmak sartiyla 3 kitap rastgele kag farkh bigimde segilebilir?

7. 10 kisi arasindan 3 kisi secilip yan yana siralanacaktir. Bu siralama kag farkli bicimde
yapilabilir?

8. 4 tanesi paralel 10 dogru en fazla kag¢ noktada kesisebilir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

9. 8 farkli dogru en az a farkh noktada, en cok ise b farkli noktada kesisebilmektedir. Buna
gore, a + b kagtir?

10. Paralel olmayan 8 farkli dogru en az a farkh noktada, en cok ise b farkli noktada
kesisebilmektedir. Buna gore, a + b kagtir?

11. 6 tanesi dogrusal 10 farkli nokta ile en cok kacg farkli Giggen cizilebilir?

12. Herkesin birbiri ile tokalastigi bir toplulukta toplam 66 tokalasma meydana geldigine gore,
bu toplulukta kacg kisi vardir?
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